

Posudek bakalářské práce

Autorka: Jana Hrudková

Název: Význam komunikace při práci pedagoga volného času

Práce obsahuje 36 stran vlastního textu, tím splňuje podmínky stanovené na TF JU. Práce má velmi dobrou úpravu, nedostatky se vyskytují jen ve zpracování obsahu a v úpravě řádků na straně 23 a 36. Bibliografické citace a odkazy v textu jsou používány v souladu s platnými normami. Gramatická a stylistická úroveň práce je velmi dobrá.

Cílem práce bylo zmapování problematiky významu komunikace při práci pedagoga volného času, zhodnocení jejího významu při práci učitele a pedagoga volného času s jejich komparací, dále potvrzení souvislosti vztahů a komunikace. Zpracováním práce byl cíl naplněn. Práce byla zpracována teoreticky na základě dostatečného množství odborné literatury.

Práce je smysluplně a logicky členěna na tři hlavní kapitoly a jejich jednotlivé podkapitoly. V první kapitole se autorka zabývá komunikací v životě člověka. Na základě odborné literatury zpracovává problematiku verbální a neverbální komunikace a psychologické aspekty komunikace.

Druhá kapitola je věnována komunikaci ve škole. Jsou zde uvedeny základní poznatky o komunikaci ve škole. Zejména je rozebrána problematika správné verbální a neverbální komunikace učitele s žáky.

Třetí kapitola je zaměřena na komunikaci při práci pedagoga volného času. Autorka stručně charakterizuje pedagoga volného času a některé způsoby jeho práce. V jedné podkapitole porovnává práci učitele a pedagoga volného času, bohužel však jen minimálně porovnává komunikaci učitele a pedagoga volného času. Zajímavé jsou podkapitoly, které se zabývají komunikací pedagoga volného času vzhledem k utváření vztahu mezi pedagogem a dítětem. Na těchto kapitolách velmi oceňuji, že se autorka snažila nad daným tématem přemýšlet a vyvozovat své závěry. Někdy však zůstává jen u povrchního rozboru dané problematiky.

Předkládaná práce splňuje požadavky kladené na zpracování bakalářské práce, proto ji **doporučuji k obhajobě**.

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: **velmi dobře**.

V Českých Budějovicích 20. 8. 2008

Iva Žlábková
Mgr. Iva Žlábková